

## ERRATA CORRIGE

La figura 6 presente nel Capitolo 3 a p. 134 è da sostituire con la seguente:

**Figura 6.** – Scelta e curva prezzo-consumo in caso di beni normali

